CTOKA U LIEHU

lpunoxexue 1:

| En.uena,

| nmema

-Gea AC: -
y Efzcsérl;]ur?;zknema.éa camouocémﬁ ycyKaHh ﬁédnupaHM hpoaonﬁmuw 2x16mm? - 3,40
2 W3onupaH npecos cbegrnnuTen (MaHLWoH) 3a Al xuna, Tn MJPB 16 Bp. 1,35
3 WaonvpaHl npecos cheannrTen (MaHwWwor) 3a Al xuna, Tun MJPB 25 Bp. 1.19
4 WaonupaH npecoe cbeuHUTEN (MaHLLOH) 3a Al 1 Cu xuna, TR MJPB 16-4 Bp. 1,12
5 W3onupaH npecoB cheguuvTen (mMaHwoH) 3a Al u Cu xuna, Tun MJPB 16-6 Ep. 1,34
6 Wsonuvpak npecos cbeuHuTen (MaHLwoH) 3a Al v Cu xuna, Tun MJPB 16-10 Bp. 1,19
7 W3onupaH npecos cbeguHuTen (MaHWwoH) 3a Cu xuna, Tvn MJPB 10 Bp. 1,19
g WMaonupan npecos cbeguHuTen (MaHWwoH) 3a Al 1 Cu xuna, Tun MJPB 25—6‘ Bp. 1,34
9 Hsonupan npecos cheanHuTeN (MaHLwoH) 3a Al v Cu xwuna, Tun MJPB 25-10 Bp. 1,69
10 MéonupaH NPecoB cbeanHuTes (MaHWoH) 3a Al xuna, Tun MJPT 35 Bp. 1,42
11 W3onupan npecos cheAUHUTEN (MaHWoH) 3a Al xwna, Tun MJPT 50 Bp. 2.30
12 WaonupaHr npecos cbeguHuTen (Maxwwor) 3a Al xwuna, Tin MJPT 70 Bp. 2.60
13 WsonupaH npecoB cbeAuRuTeN (MaHLoH) aa Al xuna, Tun MJPT 95 Bp. 3.40
14 W3onupaH npecos ckeguHuTen (MaHwwoH) sa Al xwna, Tun MJPT 150 Bp. 3,60
15 W3zonupan npecos ceeauHvTen (MaHWoR) 3a Al xuna, Tun MJPT 54N Ep. 4.29
16 Wsonupad npecoe ckegrHuTen (MaHwoH) 3a Al xvna, Tun MJPT 70N Bp. 4.29
17 W3onupan npecos cweauHuTen (MaHLWoH) 3a Al xuna, Tun MJPB 25-16 Bp. 1,34
18 Wsonupan npecoe cbeiHuTen (MaHWwoH) 3a Al xwuna, Tun MJPB 35-25 Bp. 1,34
19 WsonupaH npeco cheauHuTen (MaHLLoH) 3a Al xwuna, Tan MJPT 50-25 Ep. 3.30
20 Wsonupan npecoe cbepuHuTen (MaHWoH) 3a Al xwuna, Tun MJPT 50-35 Bp. 258
21 WaonupaH npecos ckefuHuTen (MaHLLoH) 3a Al xuna, Tun MJPT 70-35 Bp. 2.58
20 WaonupaH npecos cbeaunuTen (MaHWoH) 3a Al xuna, Tun MJPT 70-50 Bp. 258
23 Wsonvipan npecos cbepunuTen (ManwwoH) 3a Al xuna, Tun MJPT 95-70 Bp. 2.58
24 MsonvpaH npecos ckeauHUTEn (MaHLLoH) 3a Al kuna, Tun MJPT 150-95 Bp. 4,55
25 Wsonupak npecos cbeauHUTen (MaHLLoH) 3a Al xuna, Tn MJPT 70N-54N Bp. 4,20

y/ Ve /-




26 WsonupaH npecos HakpaitHuk (oByexa) 3a Al xuna tun CPT A 16 Bp. 8,10
27 W3zonupaH npecos HakpaiHwk (obyexa) 3a Al xuna Tan CPT A 25 Bp. 8.00
28 W3zonupaH npecos HakpaitHuk (oByexa) 3a Al xxuna tun CPT A 35 Bp. 8,00
29 WM3onupanx npecos HakpanHvik {(0Byeka) 3a Al xuna tun CPT A 50 Bp. 8,00
30 WUsonupaK npecos HakpailHuk (oByska) 3a Al xuna tun CPT A 54 Bp. 8,00
39 MsonupaH npecos HakpaiHuK (obyeka) 3a Al xxuna Tun CPT A 70 Ep. 8,00
32 M3onupanx npecos Hakpaihvk (0Oyeka) 3a Al xuna Tun CPT A 85 Bp. 8,00
33 WMsonupar npecos Hakpainuk (obyeka) 3a Al xuna tun CPT A 150 Bp. 8.00
34 WsonupaH npecos HakpaiHuk (oByeka) 3a Al xuna tun CPT AU 16 Bp. 5,40
35 WsonupaH npecos HakpalHwk (obyexa) aa Al xuna tun CPT AU 25 Bp. 5,40
36 W3aonupaH npecos Hakpaikuk (oByeka) 3a Al xvna tun CPT AU 35 Bp. 5,40
37 WsonvipaH npecoB Hakpairuk (oByexa) aa Al xuna tTun CPT AU 50 Ep. 5,40
38 MaonupaH npecos HakpaiHuk (0Byska) 3a Al wuna tun CPT AU 54 Bp. 5,40
39 Wsonupak npecos Hakpaiiiux (oByeka) 3a Al xwna Tun CPT AU 70 Bp. 5,40
40 WsonupaH npecoB HakpaiHuk (obyeka) 3a Al xuna Tun CPT AU 95 Bp. 5.40
41 Wsonupana kriema 3a pasknoHsisaHe Ha Maructpanta nuua - CDRS/CT 150 - 5 10.00
150* (50+150) P- ’
49 Wsonupana xnema 2a pasknoHnsaHe Ha MarucTpanda nHus - CDRS/CT 150 - 5 8 .40
150* (35+150) P- ’
43 W3onupaHa knema 3a cBbP3BaHe Ha crpafHo oTIIoOHeHe KbM MarucTpania 5 380
nuHus - CDRS/CT 95 - 95* P. ’
44 WsonupaHa Knema 3a cBbp3BaHe Ha crpagHo OTKMOHEHWE KbM MarucTpanHa 5 317
nuHus CBS/CT150 P- ’
45 WaonuvpaHa knema 3a CBbp3BaHe Ha CrpagHo OTKIIOHEHWE KbM MarucTpanHa 5 314
nuHmst CBS/CTY5 P ’
46 W3aonupata Knema 3a GCBbp3BaHe Ha ¢rpafHoO OTKNOHeHUe KbM MarucTpanda 5 340
s CBS/CT70 P '
47 WaonupaHa Knema 3a CBbP3BaHe Ha CrpafiHo OTKNOHeHWe KbM MarucTpanta E 13.30
nurus CB2p/CT 150 P- '
48 W3onupaHa Knema 3a CBbP3BaHe Ha crpafHo OTKNOHEHUE KbM MarucTpania E 460
nuHust CBS/CT25 P- '
49 W3onupata Knema 3a cBbp3BaHe Ha CrpafHo OTKNOHeRWe KbM MarucTpania E 2 50
nukua CES/CT70 P- '
50 Msonupata Knema 3a pasknoHABaHe Ha NMHUA ¢ HeusonupaHy anyMuHuesn E 14.05
NpoBOAHULIM ¢ nHuA ¢ BKIN - CDRS/CNA 240-150* P. !
51 M3onupana krema 3a pasknoHSBaHe Ha NUHWS C HEW3ONUPAHU anymMnHEBK 5 590
npoBoaHWUKY ¢ nuHna ¢ BKA - CORS/CNA 95-05* P- '
52 WN3onvipaHa Knema 3a pasknoHsBaHe Ha rivHUA C HensonupaH anyMuHmesu 5 549
nposogHLM ¢ Hus ¢ BKIN - CDRS/CNA 95-35* P- ’
53 W3onupara knema 3a paskioHsiBaHe Ha IMHUA ¢ HeU30NupaHu Meanu Bp 5 49
NPOBOAHULM € NuHMA ¢ BKJ1 - CDRS/CNU 70-25* ’ ’
54 | WaonupaHa knema sa npeHocum sazemuten - CMCC/CT25 Bp. 10,40
55 |Wsonupaxa knema 3a npeHocuM 3asemuten - CMCC/CT70 Bp. 10,50
56 |Wsonupata knema 3a npeHocuM 3asemuten - CMCC/CT150 Bp. 10,60
57 | OnoBaTenHa Heperynupyema knema PA 25 1,84

w /7

Bp

Ko

p




58 | OnbsaresnHa perynupyema knema PACR 25 bp. 3,16
KoMnnekr Hocewa knema, nogBuxiHa (LapHUpHa) BPb3Ka W KoH30Ma 3a CTub 3a
59 | usonup. ycyk. anym. nposoaduuv 0.6/1 kV ¢ Hocell HeyTparneH NPOBCAHUK, TUN Bp. 8,40
ES 1500
60 Kyka ¢ yxo "cBUHCKa onalika' 3a oKauBaHe Ha onbBaTeNiHi KNemy 3a Usonupanu E 270
ycukaHu npoeogrvuv (BKI) 0,6/1kV, aHkepra, M10x150 mm P !
61 Kyka ¢ yxo "CBMHCKa OnaLluka' 3a oKausaHe Ha ONbBaTENHW KNeMy 3a U3onupaHi 5 270
youkaHu nposoaRuum (BKIN) 0,6/1kV, ankepHa, M12x110 mm P '
62 BonT 3a BbaayLWHM NuHuK HH ¢ usonupany yoykany nposoaHuui (BKN) 0,6/1kV, 6 318
M16x260 mm P- ’
63 BonT 3a sbagylusHu nin HH ¢ uaonupaHu yoykany nposoaHuum (BIKT) 0,6/1kV, E 363
M16x300 mm P :
64 Kyka ¢ yxo 3a oxayBaHe Ha ONbBATENHW KIeMU 3a MSONYpaHi YCyKaHw 5 385
nposogHuygu (BKIT) 0.6/1kV, M16 x300mm p. !
65 Kyka ¢ yxo 3a okausaHe Ha onbBaTenHW KNemi 3a USONUPaHn YCyKaku 5 450
npoeoguvym (BKI) 0.6/1kV, M16 x340mm P. !
66 Kyka ¢ yxo "cBMHCKa onallka" 33 oKauBaHe Ha ONbBaTeNHW KNemu 3a W3onupaHiu Bp 260
yeykaHu nposogruum (BKI 0,6/1kV, M12x150 mm ) '
67 Kyka ¢ yxo "cBUHCKa OnaLuka” 3a okausaHe Ha OffbBaTeNHW KNeMuy 3a u3onupaxu 5 290
yoykaHu nposoghuuy (BKIN) 0,6/1kV, M12x260 mm P '
68 Kyka ¢ yxo "cBUHCKa onallka” 3a okayBaHe Ha ONMbBaTeSIHW KNemMu 3a M30NUpanHm E 200
ycyKaHw nposogHuuy (BKIM 0,6/1kV, M12x300 mm P- !
69 Kyka ¢ yxo "cBMHCKa onaluka” 3a okavBaHe Ha ONbBaTenH KNeMun 3a U30NnupaHn 5 200
yeykanu npesoaduum (BKI) 0,6/1kV, M12x340 mm P- !
70 Llnunka 3a Bb3ayWwHY nuEur HH ¢ usonupanu ycykanu npoesoaHuli (BKIT) 5 318
0,6/1KV, M14x300 mm P ’
74 LWnvnka 3a Bb3aywHY NuHvu HH ¢ usonvpanv ycykanv nposofasvuy (BKIT) E 318
0,6/1KV, M16x260 mm P- ’
75 Linunka 3a BL3aYLUHK fiHuk HH ¢ usonupatu ycykanu nposogHuun (BKN) 5 363
0,8/1kV, M16x340 mm P- ’
73 JleHTa o7 Hepkxaaema ctomada 10 x 0,4/50 Bp. 23,20
74 |Nenta oT Hepbxaaema cTomada 10 x 0,7/50 Bp. 33,50
75 JlenTta oT HepbxAaema ctomana 20 x 0,4/50 Bp. 35,00
76 |JleHTa ot Hepbaema cTomana 20 x 0,7/50 Ep. 48,00
77 | CkoBGa 3a Hepbwpaema cromaHeHa nedrta 10 X 0,4 mm Bp. 0,10
78 Croba 3a Hepbixaaema ctoMadera nenta 10 x 0,7 mm Bp. 0,10
79 CrxoBa 3a Hepbxgaema cTomMaHeda nedta 20 x 0.4 mm Bp. 0,19
80 Croba sa Hepbxiaema cToMaHeHa nexta 20 x 0,7 mm Bp. 0.19
81 CroBa ¢ neHTa 0T CHHTETUNEH MaTepwan ¢ Alben ¢ MeTaneHd nupoH - BRPF 1 Bp. 0,90
82 CkoBa ¢ nexHTa oT CUHTETHYEH MaTepuan ¢ arden ¢ MeTaneH nupod - BRPF 6 Bp. 1,24
83 CkoBa ¢ neHTa OT CUHTETUYEH MaTepwan ¢ aioben ¢ nnactmacos NpoH 35-15 Bp. 0,65
84 CxoBa ¢ NexTa OT CHHTETUYEH MaTepWan ¢ groben Bp. 0,27
85 CkoBa ¢ neHTa OT CUHTETHYEH MaTepvan ¢ Aofen ¢ NnacTMacos NUpoH 35-30 Bp. 0,90
86 Ckoba ¢ NeHTa OT CUHTETWYEH MaTepuarn 3a 3axpensaHde Ha CHOM U30nupaHu 5 093
YCYKaHW nposogHuuy 0,6/1kV,15+30 mm P !
87 CroBa ¢ NeHTa OT CUHTETHYEH MaTepyan 3a 3aKpensade Ha cHOM U3oINpaHu 5 0.93
ycykany nposogHium 0,6/1kV,30+50 mm P- ’
88 JleHTa OT CUHTETUYEH MaTepvan 3a 3akpensaHe Ha CHON W30NUpaHu yoykaHu 5 0.10
nposcAHMUmn 0,6/1kV,9x180 mm P- !
1" / -/




89 JleHTa OT CUHTETUYEH MaTEpKan 3a sakpensaHe Ha CHON N30AKPaHy YCeyKaHw 5o 014
nposogkiuu 0,6/1kV, 9x260 mm ) !
90 INeHTa OT CHHTETHYER MaTepuan 3a 3aKpenBaHe Ha CHON W30NUpaHu yoykaHu Bp 0.20
nposogHvuw 0,6/1kV 9x350 mm ' !
91 NeHTa OT CUMHTETHYEH MaTepUan 3a 3aKpensaHde Ha CHON W30NUpaHK yeykaHu Bp 0.20
npoeogHuumn 0,6/1kV,9x500 mm ' !
92 J’;l%ﬂa OT CUHTETWYEH MaTepuan 3a NpUCTAraHe Ha cHon NpoBoAHUUM - 7,5x280 Bp. 0,09
93 J;?:Ta OT CUHTETWYEH MaTephan 3a NPUCTsrane Ha CHOMN NPoBOAHNLM - 12,6x500 Bp. 0,20
04 JleHTa OT CMHTETUYEH MaTepuan 3a NPUCTAraie Ha cHon nNpoBoAxRULKM - 20x300 Bp 0.31
mm i
05 TonnocenBaeMa xepMeTHanpallia kana 3a yeykaHu usonupaii nposoAHULK Bp 054
0,6/1&V, 16mm? ) ’
96 TonsocBUBaeMa XepMeTHUsupaLla kana 3a yoyKaHu U3onupaHu NpoBOAHULK Bp 054
0,8/1kV, 25mm* ' ’
97 TonnocevBacMa XepMeTU3npalla kana 2a yeykasn Usonupasi NpoBoaHUEK Bp 054
0,6/1xV, 35mm? ' ’
98 TonnoceneasMa XepMeTHaKpalla Kana 3a yCyKaHu 30nupadu npoBoaHuyu Bp 0.54
0,6/1kV, 50mm? ' ’
99 Tonnoceveaema xepMeTianpallia Kana 3a YCyKasW usonupasi NposoaHuLM Bp 0.54
0,6/1kV, 54,6 mm? ) !
100 TonnocByieaeMa xepMeTH3Upalla Kana 3a yCykaHu N3onupadu npoBoaHLK E
2 p. 0,54
0,6/1kV, 70 mm
101 OnbeaTenHa Knema 3a W30nuMpaH YCYKaH anyMUHUEeBW NPOBOAHULIM G HoCEL| Bp 7 50
HeyTpaneH nposoaHvk 0,6/1kV,Tun PA 1500 ' !
102 KoH30na 3a cnbBaTenHa KNema 3a Bb3AYLLHA NUHWUKA ¢ N30MUPaHN YCYKaHW Bp 390
anymwhwesmn npoeogHuum 0.6/1kV, Tun CA 1500 ' ’
103 OnbBarened KOMMNEKT 3a Bb3AYLWIHO OKauBaHe Ha TpuwMnHM kabenu 12/20kV, Bp 145.00
YCYKAHWU B CHOMN OKOJO HOCEL0 CTOMaHEHO BbXe CbC ceveHue 50 mm? ' ’
104 Hocutener KoMNNexT 3a Bb3AyLIHO OKauBaHe Ha TPUXWUNHW kabGenu 12/20kV, Bp 170.00
YCYKAHW B CHOMN OKONQ HOCELLIO CTOMaHEHO BBXE Che cedenne 50 mm? ' ’
105 KaGenua rnaga 3a PVC kaGenu 0,6/1kV- 16mm?, TonnocsuBaema, 3a MOHTHpaHe 5
p. 3,00
Ha OTKPUTO
106 Kabenna rnaea 3a PVC kabenwn 0,6/1kV/- 25mm?, TonfocsuBasMa, 3a MOHTHUPaHe Ep. 300
Ha OTKPUTO ’
107 KaBenHa rnaea 3a PVC katenu 0,6/1kV- 35mm?, TCNNOCBUBAEMS, 3a MOHTUpaHe Bp. 3,00
Ha OTKPUTO
108 KaBenHa rnaea sa PVC kabenu 0,6/1xV- 50mm?, TONNOCBrBaEMA, 3a MOHTUPaHe Bp. 6,00
HA OTKPWUTO
109 Kabsenha rnasa 3a PVC kaGenu 0,6/1xV- 70mm?, TonnocsnBaema, 3a MOHTUMpaHe Bp. 6,00
Ha OTKPUTO
110 KaBenwua rnasa 3a PVC kabenu 0,6/1kV- 95mm?, Tonnoceneaema, 3a MCHTUpaHe Bp. 6,00
Ha OTKPUTO
111 Kabenua rnaea 3a PVC kabenu 0,6/1kV- 120mm?, Tonnocensaema, 3a Bp. 6.00
MOHTWPaHE Ha OTKPUTO ’
112 KaBenha rnasa 3a PVC kabenu 0,6/1kV- 150mm?, Tonnocsusaema, 3a Ep. 6,00
MOHTUPAHE HA OTKPUTO
113 KaBenHa rrnasa 3a PVC kabeny 0,6/1kV- 185mm?, Tonnoceneaema, 3a Bp. 6,06
MOHTADAHE Ha OTKPUTO
114 KabenHa rnasa 3a PVC kabenu 0,6/1kV- 240mm?, Tonnocevsaema, 3a Bp. 6,96 '
MOHTWPaHEe Ha OTKPHUTO
3abenexku:

1. Hocovenume yeHu ca 8 neea, Bea OAC, eKkmousam 8CUYKU MPeKU U HeApexy pasxodu Ha
U3MBHUMES, SKIIOMUMENHO MPaHCHOPMAY U OP2anU3alUOHHY, C8BP3IAHI ¢ U3NbAHeHUSMO Ha

souku deliHocmu, npedmem Ha Hacmosuuam 002080p.

Bb3NOXATEN:

M3MBLINHWUTEN:




fpunoxenue 2:

CPOKOBE 3A [JOCTABKA U OTTAKOBKA




«

[punoxennue 3 kpM TeXHEHYECKOTO IPEATIOKEHHE

Cpoxose 3a docmaska

o ae

Konuuectpa | Konnvectaa
MuHUM, | CBC CPOK Ha | CRC CPOK Ha
Ne HanmMenoBanHe HA MATEPHAI pasMep Ha 1} JIOCTARKA 10 | JIOCTABKA B
B P napruaa, 7 (cemem) | paMKHTE Ha
Bp. Kajl. JHH, 1 xa.
op. Mecelr,op.
1 2 3 4 5
1 Hocemia xneMa 3a CaMOHOCEIM YCYKaHH H30IHPaHH 5 5 15
npoBoEuy 2x16mm? - 4x25mm?
Vsomipas 1pecoB CheauHuTeN (Manmmon) 3a Al -
2 |xuna, T MIPB 16 20 20 80
M3onmpan IPecoB Che/IHHKTEN (MaHIIOH) 3a Al xuia,
3 tan MJPB 25 10 20 20 /]
Wzoaupan npecos chepauTell (Manuon) 3a Al u Cu ¥
4 xwia, THO MIPB 16-4 10 40 150. e\
Hzonmpan mpecos chepuauren (Manuron) 3a Al u Cu
: sxuna, o MIPB 16-6 10 790 3 130&
VIzomupas IpecoB CheTHHUTEN (Manron) 3a Al 1 Cu
6 | sura, Tun MIPB 16-10 30 150 540
Hzonupan upecos crenuuutel (Manniod) 3a Cu \N
7 xma, Tan MIPB 10 10 30 10%
2 Hsonupan npecos creauHuTe (Manmon) 3a Al n Cu 10 10 30 N
skwna, Tarn MIPB 25-6 ' Q
9 Wzonupan npecos che/HaATen (ManiioH) 3a Al u Cu 10 10 30 N
wuna, i MIPB 25-10
M301Hpas IPeCoR Che IMAUTe (MAHIIOH) 3a Al
10 wscpna, Tan MJPT 35 20 60 180
Waomupal IpecoB ChEMHBHTEN (MaHHmH) 3a Al _ -
11 xwta, T MIPT 50 10 40 140
Wzoiipad- Npecos CheARHUTEIT (MaHIIoH) 3a Al '
12 sxuna, an MIPT 70 20 60 180
Mzonumpai 1pecoB CheIMHUTEN (MaHInoH) 3a Al xina,
13 tan MJPT 95 10 20 >0
H30/11pan Npecon CLeAUHuTeN (MaHIIoH) 3a Al xuia,
4 | tam MIPT 150 1o 10 B0
Wzonupan npecos Che/IMHUATEN (ManIoH) 3a Al xuna, N
15 | un MIPT 54N o |/} 30
V3onupad Opecos Che)MHUTEN (MaHIIoH) 3a Al xwua,
10| 1y MIPT 70N 10 10 30
Hsonupan npecos cheAuHuTe] (MaHIoH) 3a Al
17" | sana, Tun MIPB 25-16 30 30§ 6
Hzonupan mpecos cheauuuTen (Masuion) 3a Al sxuma, |
18 | tsm MIPB 35-25 20 20 20
19 Vzonupan HpecoB Che)IAITeN (MAaHmon) 3a Al s, 10 \} v ”
i MIPT 50-25
20 Hzonmpan npecos cheauHnTen (MauIon) 3a Al sxuna, 20
tunr MJPT 50-35
21 W305mpa 1pecoB CheAUHUTEN (MaHHIOH) 3a Al KHTA, | 20
tan MJPT 70-35 - g .
22' VizomupaH NPeco Che/THHATEL (MaHLHOH) 3a Al KHUTIA, 2'0
tan MJIPT 70-50
23 3 & T

Hsonupan npecos cheIHHUTEN (MAHILIOH) 3a AI KHTE,

A % W///W/



(C

trit MJPT 95-70

M30/Mipan npecos ChefurnTeN (ManHuIoH) 3a Al sxua,

24 | orm MIPT 150-95 10 1o 10
Wsomupan npecos CheAHHATEN (ManIon) 3a Al xuna,

25 |t MUPT 70N-54N 10 10 10
Visomipan npeco Haxkpaiinuk (06yBka) 3a Al xwiia

26 tan CPT A 16 20 20 80
Vi3oiHpan mpecor HAKpaiHuK (06yBKa) 3a Al xuina

27 | zan CPT A 25 10 20 80
Wsonupan npecos Hakpaitnuk (o6yska) 3a Al sxuna .

28 | 1w CPT A 35 20 20 40
Hzommapan Hpecos. HaKpaHHHK (oGyBKa) 3a Al AU

29 2o CPT'A 50 ) 10 - 10 30
Hsonwvpal nipecoB HaKpaiHUK (oﬁyBKa) 3a Al xuna

30 tun CPT A 54 10 10 30
Hsomipan npecon Hakpaiinuk (o0yBka) 3a Al xuna )

31 tan CPT A 70 10 20 70 Q
Vsonupan Ipecos waxpaiiink (o6yeka) 3a Al xuna

32 |1an CPT A 95 20 20 40\
H3onnpan npecon Haxpaiinuk (o6yska) 3a Al xuna /g

33 1 CPT A 150 10 10 39
HM3osmpan npecos nakpaiinuk (00ysxa) 3a Al xuna \

34 i CPT AU 16 10 10 30 ~
Wzonupan npecos Hakpaituuk (06yBka) 3a Al sxuna

33 | 1 CPT AU 25 10 10 30?
V3omupas ripecoB HakpaitHuk (06yBKa) 3a Al xuna \

36 | oun CPT AU 35 10 10 30

37 Vsonupan npecos wakpaiiuuk (06yska) 3a Al xuna 10 10 30

|t CPT-AU 50 ,
| Msomupan ipecos Hakpaduuk (o6yBKa) 3a Al KU ' _

38 | CPT AU 54 10 10 30
Wsonipan mpecor HaKpaliHHK (06y131<a) 3a Al sxuna

39 | tun CPT AU 70 10 10 30
WzonupaH npecos HaKpatiHuK (oﬁyﬂxa) 3a Al xuia '

40| tam CPT AU 95 | 20 20 40

41 Wzomupana xneMa 3a paSKJIOHHBaHe Ha MarHCTpaIHa 20 20 20
munnsg - CDRS/CT 150 - 150* (50+150)
W3onupana KieMa 3a pasKIOHIBaHe Ha MardCTpaiHa

42 | mmms - CDRS/CT 150 - 150% (35+150) 20 [ 20 60
H3onupana KieMa 3a CBBP3BaHe HA CrpajiHo

43 | otknonenHe x»M MaricTpanHa A - CDRS/CT 95 20 60 ” 1180
- 95*
WzonupaHa KieMa 3a CBbP3BaHe Ha CIPajiHo :

a4 OTKIIOHEHHE KpM Maruerpania auaug CBS/CT150 20 \ 204 \ 80
V3oivpana KJieMa 38 CBLP3BaHe Ha CTPajIHo \

4 OTKJIOHEHHe KbM MarucTpaiHa munns CBS/CTYS5 20 \200\ 80
Vizonupana KiiemMa 3a CBEP3RaNE Ha CrPajHo “ /

46 OTKIOHEHHE KbM Marucrpanta nuuus CBS/CT70 20 \ 0 \} 180

47 H3zonmpaHa KiemMa 3a CBBP3Base Ha CrpalHo: 20 v 20 ' 0
OTKITOHEHHE KbM MarHerpanHa nunus CB2p/CT 150

48 Msonupana KiaeMa 3a CBBP3BaHe Ha CrpagHo _ 20
OTKIIOHEHHE KsM MarucrpanHa nuHusi CBS/CT25

49 H3zonupada KiieMa 3a CBEP3BaHE Ha CrpajHo 20

oTKIoHeH#e KbM MardeTpanua nunusg CES/CT70




50

Mzonupana KaeMa 3a pasKIoHABaHE Ha JIHHAS C
HEH30)MPaTiy alfyMARUEBY [IPOBOJHHIIM C JIHHAL C
BKJI - CDRS/CNA 240-150*

20 -

20

20

51

Hzonupana KIeMa 3a PaskioHABAINE Ha JHHUS C

HEH30JIMPaHE ATYMHHHUEBH IPOBOAHHIIM ¢ JIMHHS C
BKJI - CDRS/CNA 95-95*

20

20

20

52

HSOJIHpaHa KJIeMa 3a pPasKJIOHsBaHe Ha JIHHHMA ©

HEH30JMPAHH A[yMHHHCBH IPOBOJHALY C JIMHHAA C
BKJI - CDRS/CNA 95-35%

20

20

20

53

Wsonupana xiema 33 pasKIOHABANG HA' TUHUS ¢
HEHZONMPANY MEIHH NPOBOHKLH ¢ JIHHHS C BKJI -
CDRS/CNU 70-25%

10

20

54

HMzonmpara KiieMa 3a IpeHOCHM 3a36MHTET - |
CMCC/CT25

- 10

10

55

Wzonmpara KieMa 3a IPCHOCHM 3a3MATeI -
CMCC/CTT70

20

20

56

W3onupana KIeMa 3a IPEHOCHM 3a3eMHTe -
CMCC/CT150.

57

OmnpBarensa neperyupyema kiema PA 25

20

760

58

Omnrratensa peryimpyeMa knemMa PACR 25

10

740

59

KOMIUIEKT HOCeINa KIeMa, HOABYKHA (LIapHHPHA)
BPB3KA H KOH30JIA 34 CTHIO 32 U30IHUP. YCYK. allyM.
nposonruiy 0.6/1 KV ¢ noceln HeyTpaneH
npopoauuk, Ta ES 1500

10

5
Y

60

Kyka ¢ yxo "CBHHCKA OHaliKa" 3a OKauBaHE Ha
OI'LBATCIIHH KIISMH 33 M30JIMPAHHU YCHKaHH
npooaan (BKJD) 0,6/1kV, anxepna, M10x150 mm

20

o1

I(yka ¢ yxo "CBHHCKA ONAIIKa" 34 OKAYBaHe Ha
OI'BRATEIHU KJIEMH 34 H30IHMPAHH yCHKAHN
nposoasmi (BKJT) 0,6/1xV, anxepra, M12x1 10 mm

10

62

bont sa-se3yuan g HH ¢ I/IBOJIKpaHH YCYKaHH

10

63

npopojsun (BKII) 0,6/1xV, M16x260 mm
Bonr 3a pe3ayusan mueud HH ¢ nsomupann ycyKanu
nposogami (BKJD) 0,6/1xV, M16x300 inm

10

10

64

Kyka ¢ yx0 3a OKayBaHEe HA OMBBATEIIHY KIEMH 38
H30HpaHHE yeykany mposoxuuiw (BKJI) 0.6/1xV,
M16 x300mm

10

50

65

Kyxa ¢ yX0 3a OKauBaHC Ha OMBBATEIHH KIEMH 33
n3oHpany yeykauu nposonns (BKJT) 0.6/1xV,
M16 x340mm

20

66

Kyka ¢ yxo "cBUHCKa OIAillKa" 38 OKayBaHe Ha
OIIGBATCITHE KIIEMH 33 H30JHPaHH YCYKaHH
nposouuiy (BKJD) 0,6/1xV, M12x150 mm

10

67

Kyxa ¢ yxo "cBHHCKa OlalIKa" 38 OKaUBaHE Ha
OTBBATENHH KIEMH 33 H30IPaHH YCyKaHH
HpOBOI(HHHPI (BKJD). 0,6/1xV, M12x260 mm.

10

68

Kyxa ¢ yxo "cBuHCKA omamka" 3a OKkayraHe Ha
OITHRATCIIHH KJIEMH 3 H3OIHPAaHH YCYKaHH
nposoauy (BKJT) 0,6/1xV, M12x300 mm

10

69

Kyka ¢ yxo "cBAHCKA OnaIKa” 3a OKa4YBaHE Ha
OI'GBATEIHH KJIEMHU 3 H30IHPauH YCYKaHH
nposomuuny (B 0,6/1xV, M12x340 mm . -

70

[Inmnxa 3a pe3ymad tuHrd HH ¢ n3onupani

~

yeykanu nposozmuiy (BKJT) 0,6/1xV, M14x300 myy




[Mnunxa 3a pp3aymEn iuaus HH ¢ n3omapany

i

7 yoyxanu nposogruny (BKJI) 0,6/1xV, M16x260 mm 20 40 140

7 Ilnwixa 3a Bo3gymnad muHud HH ¢ usonupany 30 30 120
yeyxanu nposommau (BKIT) 0,6/ 1xV, M16x340 mm

73 | JlenTa ot HephikHacmMa cromana 10x 0,4/50 20 20 40

74 | Jlenra ot HepwxaemMa etomana 10 x-0,7/50 20 20 40

75 |JHentaor HepLKIaCMA CTOMaHa 20° x0, 4/50 20 20 80

76 |Jlenra or Hepmw;aeMa cromana 20 x 0,7/50 20 20 20

77 |Cxoba 3a HepBxIAEMA cToManera enta 10 X 0,4 mm 100 400 - 1500

78 | Cxo6a 3a HeprxaeMa cTomMarena sienra 10 x 0,7 mm 100 300 900

79 | Cxoba 3a HeprxjiaeMa cromMadena enra 20 x 0,4 mm 100 400 1300

80 |Cxoba 3a Hephk/IacMa cromanera nenTa 20 x 0,7 mm 100 400 1300

81 Cxo6a ¢ JIeHTa OT CHHTETHYEH MaTepual ¢ robel ¢ 20 40 100
merayeH nupoH - BRPF 1 .

32 Cxoba ¢ JIeHTa OT CHHTETHIEH MaTepHaJI c ,tuo6e;1 c 20 20 20
MeTaseH MHPOH - BRPF 6

85 Cxo0a ¢ eHTa 0T CHHTETHIEH MaTepHa ¢ I_u06en C 20 140 500
IIACTMACOB IHPOH 35-15

84 |Cxoba ¢ nenTa OT CHHTCTHYCH MaTEpHAN C moﬁen 20 20 60 N

25 Cxoba ¢ JIeHTa OT CHHTETHYEH MATepHall ¢ mo6e51 c 20 60 180
mIacTMacoB nupoH 35-30 i
Cxo0a ¢ JIeHTa 0T CHHTCTHUYCH MaTepKai 3a &

86 |sakpemnBaHe HA CHOI H3OIHPaHH YCYKaHH 10 990 3 960\
nposojuuim 0,6/1kV,15+30 mm —

| Ckoba ¢'nenta ot CHHTCTHYCH MATEPHAI 38

87 |3akpemBaHe HA CHOIl H30NMPAHH YCYKaHH 10 320 125
nposoyrnig 0,6/1kV,30+50 mm
JlertTa oT cHHTETHYCH MaTepHa 3a, 3aKpenBaHe Ha R . N

88 | CHOI H3ONTUPAHH YCYKAHH IPOROJHHUIIT 20 140 560
0,6/1kV,9x180 mm . '
JleHTa OT CHHTETHYEH MATEPHAI 3a 3aKPEIBaie Ha

89 |cHOI M30NHpaHY YCYKaHH IPOBOIHKIH 30 180 630
0,6/1kV,9x260 mm .
JIeHTa OT CHHTETHYEH MATCPHAN 32 3aKPEIBAHE HA

90 | cHOI H3OMHUPAHH YCYKaHH IPOBOHHIM 10 160 630
0,6/1kV,9x350 mm ‘ '
JleHTa OT CHUHTETHYEH MATEPHAN 34 3aKpelBaHe Ha

91 |cHOI H30MAPAHU YCYKAHH TIPOBOIHHITE 10 20 0
0,6/1kV,9x500 mm //5
JleHTa OT CHHTETHYCH MATEpHAN 38 IPACTATAHS Ha ‘

o2 CHOII IIPOBOJHUIM - 7,5X288 mm i 19[? 3 3P b // 2900

93 JlenTa OT CHHTETHYEH MATCPHAN 3a IPHCTATAIE Ha 16(# n 6ﬁ 0 2900
CHOIT poBoAHUIY - 12,6x500 mm ,

gq |7LCHTA OT CHHTETH'EH MATCpHAN 32 IPACTATAMC Ha . IM \\ 6k) 0 5900
CHOILTIPOBOAHKHIH - 20x300 mm : .

95 TOIIOCBUBACMA XePMETHIAPAINA Kala 32 YCYKaHH ' \) \ \\ 2}% / 60
msonupanu nposoguunr 0,6/1xV, 16mm?

96 TonocpHBacMa XepPMETH3HpAIN@A Kalla 33 yCyKaHH 2& \ 5 / 60

" | msomapanu nposogumm 0,6/1xV, 25mm? 2 \ o
TomnoceuBaeMa XEPMETH3UPAINA Kalla 33 YCYKaH® PyN—

7 wsosmpany uposoguarm 0,6/1kV, 35mim? | - 20 SVBRK E?“agmo\

gg | TOIIOCENBACMA XCPMCTHSHPAIIE KAlIA 32 YCYKaHH 20 [y ﬁ N

mommpanu nposoyauy 0,6/1xV, 50mm?

v S



.

99

ToInocBUBaEMa XePMETH3RPAIE Kalla 38 YCYKaHH
m3onmpand npopoyruiy 0,6/1xV, 54,6 mm?

- 20

20

60

100

TomnocrrnacMa XepMeTH3HPAIlA Kara 38 yCYKaHH :
HSO}IHpaHH nposoHuw 0, 6/ 1KV 70 mm?

20

60

101

OH’BBaTeJIHa KneMa 3a HSOJIHpaHH YCyKaHH
AYMHHEEBH. IIpOBOI{HPID;H ¢ Hocel| HeyTpasieH
nposojauk 0,6/ IKV,THH PA 1500..

10

130

500

102

Konzona 3a OH'BBaTGJIHa weMa 3a BT:-Sle IIHH JIHHEY ©

M30NHPAHH YCYKAHH ATyMHHHEBH HpOBO,I[HHuH
0,6/1xV,tun CA 1500 .

10

30

90

103

OnbpaTesieH KOMIDIEKT 3a Blsgz[ymﬂo OKa4BaAHE HA
TpwoxamEn kabenu 12/20kV, yeyKaHu B CHOT OKOJO

15

45

104

HOCEII0 CTOMAHEHO BhXe Che ceueHye SO mm?®
HocuTeneH KOMIUIEKT 34 BB3YIIHO OKauBaHE Ha
Tpkunan kabeny 12/20kV, yoykauu B CHOI OKOJIO
HOCEIIO CTOMAHEHO BBKe Che ceueHue 50 mm?

.10

20

50

105

Kabenua rnasa 2a PVC kabemu 0,6/1xV- 16mm?,
TOIUIOCBHBAEMA, 34 MOHTHPAHE HA OTKPHTO

20

20

106

Kabenna rmaea 3a PVC xabenu 0,6/1xV-25mm?,
TOILIOCBHBAEMA, 32 MOHTHPAHE HAa OTKPHTO

10

10

107

Ka6enna ryiara 3a PVC kabenu 0,6/1xV- 35mm?,
TOTIJIOCBHBACGMA, 32 MOHTHPAHE HA OTKPHUTO . .

10

10

20 g\
A\

108

Ka6enna rinasa 3a PVC xaGenw 0,6/1xV- 50mm?,
TOILIOCBABAEMA, 32 MOHTHDAHC HA OTKPHTO

10

10

109

Kabenna ryaea 3a PVC Kaﬁem{ 0,6/1kV< 70mm?,

.TOHJIOCBI/IBaeMa 3a MOHTHpaHe Ha OTKPHTO

10

10

110

Kab6enna riana 3a PVCkabemn 0,6/1xV- 95mm?,
TOIJIOCBHBAEMA, 38 MOHTHPAHE HA OTKPUTO

10

10

111

Kabenna rmiasa 3a PVC xabenn 0,6/1kV- 120mm?,
TOIITIOCBHBAEMA, 33 MOHTHPAHE HA OTKPUTO

10

10

10

112

Kabenna rinasa 3a PVC xabenn 0, 6/ 1xV- 150mm?,
TOMIOCBHBAEMA, 33 MOHTHPAHE HA. OTKPHTO

10

10

10

113

Ka6enna riara 3a PVC xabenn 0,6/1xV-185mm?,
TOTUIOCBUBAEMA, 32 MOKTHPAHE Ha OTKPHTO

10

10

10

114

Kabenmna rnara 3a PVC kabem 0,6/1xV- 240mim?,
TOHJIOCBHBAEMA, 38 MOHTHPAHE Ha OTKPUTO

10

10

10

Mara '14.12.2015T.-

YIONHWUC 5 NEYAT:

e 4%442



Ipunoxente 4 koM TEXHHYECKO IPENOKEHHE

OIIAKOBKA

W

BI'E:Z";C ' Yuacmuur*>
' Tezno na
W ™| vwer | B0 | By | Peepua | 00
HA ONAKes [CHOKAMG 8 | ONAKOSKAI
napTHIA, K ONAKOBKA AxIIxB/ ong:gea
6p.* CIoKama
1 | Hocau 3a orxnonenue 2x16 - 4x25 na BYII 5 KatoH 100 30%50x20 8
2 | M3onupan npecos ceenunaten MIPB 16 20 ik 10 ' 20x8x2 0.1
3 | Mzonupau npecos ceeaunuten MIPB 25 10 ThIhK 10 8x19x2 0.25
(( + | MzonmpaH npecos cheanumnTen MIPB 16-4 10 e 10 20x9x2 01
5 | Wzomupan nipecos crenunnten MJIPB 16-6 10 T 19 20:9x2 0.1 N
6 | HWsonupan npecon ChEHHUTE] MJIPB 16-10 .30 THmHK 10 20x8x2 0.t
7 | Hzonupan npecos creunuten MJPB 10 | | lb K to 20x8x2 0.1
8 | Msonupau npecos ceenunuren MIPB 25-6 10 THTHK 10 [3x13x4 0.15
9 | Hzonupad npecon CHCIHHATOT MJPB 25-10 10 T 10 13x13x4 0.15
10 | Mzonupau ipecor creaunnren MIPT 35 20 T 10 8x19x2 0.3
11 | Mzommpas npecos cheHENTEN MJPT 50 10 THHK 10 25x11x3 0.2
12 | Wzonupan npecos chenuuuren MIPT 70 20 THTHK 10 17223 02
Q .3 | Vzonmupan npecos chepuauten MIPT 95 10 T 1o 25x11x3 02
14 | Msomupan npecos cvenmmires MIPT 150 jo | ™K 10 25x11x3 0.2
15 | Wzomupan npecos ceenuauTen MIPT 54N 10 IDHK 1o / 1‘6XI§XS , ?} ?
16 | Hsonupan npecos ceepunuren MIPT 70N 10 i 10 ﬁ lipx16x / ?'9
17 | Mzonnpan npecor crenunuten MJIPB 25-16 30 | T tof " 7}(14}7 / /0'1
18 | Hzonupan npecos creaunuren MIPB 35-25 _ 20 T 10 {x20x / 0.1
19 I/Iaémzlpaﬁ npecoB ceeanHuTen MIPT 50-25 10 UIHK 10 \ 2px11y3 / 0.2
20 | Hzonupau TPECOB CHETUHHTEN MIPT 50-35 20 HH_HK 10\ \ /‘15\1 8}‘2 \.I 0.2
21 | Hzonupan npecos ceequnuren MIPT 70-35 20 P 10} 17}(22)53_“ 0.2




22 | Wsomupan mpecos chenunuten MIPT 70-50 20 TUIHE 10 17x22x3 0.2
23 | M3onmupan npecos chenuuaren MIPT 95-70 30 oK 10 18x22x3 0.2
24 | Vizonupan npecos cheppauren MIPT 150-95 10 ILIHK 10 30x11x3 0.3
25 | Wisonupan npecos coenpraTen MIPT 70N-54N 10 Hm‘}m 10 I6x16x5 0.9
26 | Wzonupana o6ysxa CPT A 16 20 IIRK 10 23x14x2 0.2
27 | Wsonupana obyska CPT A 25 10 TR 10 23x14x2 0.2
28 | Wsonmpana o6yska CPT A 35 20 TUTHK 10 23x14x3 03
29 | Wzonupaua o6ysxa CPT A 50 10 Tk 10 23x14x3 03 -
30 | Hzonupana o6yska CPT A 54 10 SUULS 10 23x14x3 0.3
(( ;1 | Msonupana obysxa CPT A 70 10 TIHK 10 23x20x3 04
32 | Misonupana oyska CPT A 95 20 TUTHK 10 23x20x3 0.5 N
33 | Usonupana o6yBka pPT A 150 I 10 23x23x4 0.6
34 | Msonupana o6yBka CPT AU 16 10 IITHK 10 14x14x3 02
35 | Hzonupana o6yska CPT AU 25 10 UMK 10 14x14x3 0.25
36 | Wsomupana o6ynxa CPT AU 35 10 TUIHK 10 14x14x3 0.3
37 | Uzonmpana o6yeka CPT AU 50 10 [LIHK 10 14x14x3 0.35
38 | Wsonupana ofyska CPT AU 54 10 IDIAK 10 14x14%3 0.4
39 | Wsonupana o6ysxa CPT AU 70 10 K 10 14x14x3 0.45
t( 40 Hsonupaﬁzi Ob;y'ﬁka.' CPT AU 95 20 UK 10 14x14x3 0.5
41 Knema 3a MarHCTPaiHO PA3KIIOHABAHE - 20 KyTHA 4 16x20x16 2
CDRS/CT 150 - 150 (50+150) :
4 | Knema 3a MArHCTPANHO PASKIIOHABAHE - 20 KyTH 12 S 0x08x2 3
CDRS/CT 150 - 150 (35+150)
43 Kriema 32 MarucTpasnio pasiioHABaHe - 20 KYTHS 12 20x25%9 18
CDRS/CT 95 -95
44 | Knema 3a crpagno orkionenne CBS/CT150 20 KyTHs 12 18x16x10 1
45 Knemé 3a crpanHo otwionesue CBS/CT9S5 20 46x21x6 1.2
46 Kiema 3a crpanmo otxionenne CBS/CT70 20 18x16x10 0.8
47 | Knema 3a crpagso otkiioHeHue CB2p/CT 150 20 16x39x10 2.2
48 | Knema 3a crpaguo otwionenye CBS/CT25 20 16x21x7




Vv S

Hinpnka za BKJ, M14x300 mm

49 | Knema 3a crpapuo otiwionenue CES/CT70 20 FHTMK 20 15x20x7 I
50 | Knema sa pasiommanc - CDRS/CNA 240-150 | 20 | ™1 | 8 16x41x16 4
51 | Knema 3a pazioionssane - CDRS/CNA 95-95 20 | OTH 12 19x26x8 L3
52 | Knema sa pasiionsipane - CDRS/CNA 95-35 0 | ome| 12 16x21x7 I
53 | Kiema sa paswionssane - CDRS/CNU 70-25 o | lymsy 12 16x21x7 12
54 | Kiiema 3a sazemsipane CMCC/CT25 10 KyThd 10 - 20x25%9 Lo
55 | Knema za sasenqﬂaaﬂe;CMCC/C"I"}'O 20 KyTas 10 20x25%9 L5
56 | Knewa 3a sasemspaiie CMCC/CT150 I I PR B
57 | Onbearenna neper. Kiema PA 25 20 Katton 100 38T 18
((. }8 | Onmpatenna per. xiema PACR 25 10 KauroH 20 20x38x14 3
59 | Hocen xommrexr sa BKJI, ES 1500 jo | Xawos| 100 | 33x38x54 12
60 Kyka "cpuHCKa omaiika"- anxepHa, M 10x150 '2 0 BpB3K 10 30x10x10 0.6
mm a
61 Kyka "cBuHCKa omamka"- ankepra, M12x110 10 BpRIK 10 30x10x10 0.8 \
mm a
_ BPE3K
62 | Bonr 3a BKJL, M 16x260 mm i0 a 10| 33xI0<10 ) 2.8
‘ L - v BPB3K .
63 | Bor 3a BKJI, M 16x300 mm 10 a 10 33x10x10 32
BpPB3K
(64 | Ky y05a B, MIG300mm 10 a R B
. BPB3K - '
65 | Kyxa ¢ yxo 3a BKJI, M16x340mm 20 2. 10 S0x20x20 12
BPH3K
66 | Kyka "csuncxa omamxa" 3a BKJI, M12x150 mm 10 a 10 30x10x10 0.6
BPB3K
67 | Kyka "cpuucka onaiuxa" 3a BIUJT, M12x260 mm 10 al 10 S(dSXI > 2:5
- N L
BII3K
68 | Kyxa "cuncka omnamka" 3a BKJI, M12x300 mm 10 }‘% \\ 10 38k(15}{15 2.8
|
: BPRBEK
69 | Kyka "cuncka onamxa" 3a BKJI, M12x340 mm 30 R\ \\10 J45X\] Sxl3 3
70 10 \




BPB3K

71 | Inunxa sa BKJL, M16x260 mm 20 a 10 32x10x10 3
72 | Iilmsnka 3a BKJI, M16x340 mm 30 BPZBK 10 32x10x10 3,2
73 | Jenta Cr-Ni 10 x 0,4/50 20 KalloH 5 27x29x11 9
74 | Jonra Cr-Ni 10 x 0,7/50 20 KalloH 3 27@9X11 15
75 | Jlenta Cr-Ni 20 x 0,4/50 20 | Kauwon 5 e 27x29x7 17.3
76 | Jenra Cr-Ni 20 x 0,7/50 20 Karmon 5 27x29%7 19.3
77 Cko6a za Cr-Ni nenta 10 x 0,4 mm 100 TIIK 100 10x16x3 0.09
8 | Ckoba 3a Cr-Ni 10 % 0,7 mm jop | W | 100 10x16x3 0.1
79 | Cxoba 3a Cr-Ni 20 x 0,4 mm joo | P | 100 Hx17%5 0.30
80 | CxoGa 3a Cr-Ni 20 x 0,7 min 1gp | MK 100 11x17x5 0.50
81 | Ckoba c nenta - BRPF 1 20 KanroH 50 30x39x20 4
82 | Cxoba ¢ nenta - BRPF 6 20 KaIioH 100 26x31x34 7
83 | CkoBa ¢ JIeHTa ¢ TIACTMACOB THPOH 35-15 20 kautod | 1000 40’{2??‘60 16
84 | CkoBa ¢ nenra ¢ aroben 20 THIMK 100 20x16x4 0.1
85 | Ckob6a ¢ neHTa ¢ IIacTMacoB hupéH 35-30 2d KaLoH 100 201{29)‘30 1
86 | Cxoba ¢ nenra 15+30 mm 10- KY'F“H 100 | 20x28x11 i
87 | Cxoa ¢ sienra 30+50 mm 10 KyTHH 100 20x28x11 1
88 | Cunreruuna nenta 3a BKJT - 9x180 mm 20 HTHK 100 14x26x4 0.2
89 | Cunrernuna nenra 3a BKJI - 9x260 mm 30 KyTist 100 12x27x8 0.2
90 | Cunrrernuna nenta 3a BKJI - 9x350 mm 10 kaLloH \ 100 11x37x8 0.4
01 | Crrernuna nexta sa BKJI - 9x500 min 10 KallioH . 100 1 1i‘37xg 0.5
92 | Camrernuna nenra - 7,5%280 mm - 100 K ,\100 40x50x2 / 0.8
93 | Cnurernana nenra - 12,6x500 mm 10 | \100 ftf\xmxzj 1
94 CHHT(-’,TH':IHa-J]eH”.I‘;il-QOXBOO mm TUTHK ‘
95 | Kana, TourocsHBaema - 16 mm?




«

96 | Kaua, Tomiocsisaema - 25 mm? 1 20 K 30 24x3x3 0.09

97 | Kana, TonstocsracMa - 35 mm? -l 20 I.T”.“'f 50 ' 24%3X3 0.1

98 | Kana, TonnoéBuBaeaié -50 mm2 : S 20 ""“K 01 ‘50: ) 24x3x3 0.2

99 'Kana; Tonn(;cﬁnsaenia - 54,6 mr&ﬁ : {1 oo | DMK 30, - 24x3x3 0.25

100} Kama, ronnoceueaema - 70 mm? 20 TUTHK S0 24x3x3 0.3

101 Omneatenna knema 3a BIUL PA 1500 ' 10 Katlion 50 55x37x36 26

102 | OrbBarenna xousona sa BKJI, CA 1500 10 KatloH 100 28x35x35 10

103 | OnrBRaTENEH KOMIIEKT .3a BKJI20 kV 5 Tk L 5 5X13X1.3 2

104 | Hocurenen kommnexT 3a BKJI 20 kV 10 K 1 30x30x30 6

)05 | Ka6. miasa HH, 16 mm?, Toriocs., OM 20 K 10 2?X22X5 0.2

106| Ka6. rnapa HH, 25 mm?, Torwocs., OM 10 THK 10 2%3‘22"5 0.3 |
107 | Ka6. miasa HH, 35 mm?, totwiocs., OM 10 Tk 10 22x22x5 0.4

108| KaG, riasa HH, 50 mm?, Toﬁnocs., OM . ‘ 10 kK 5 ’ 40x20x8 0.5 (F

109 | Ka6. riasa HH, 70 mm?, Tormocs., OM 10 KK 5 40x20x8 0.6 \\
110 Ka6. rmaga HH, 95 mm?, TO]‘I.TIO_Q_BJ.V,‘ oM 10 TLTHK 5 40x20x8 0.7

111| Ka6. rnasa HH, 120 mm?, Tonmnocs., OM 10 KK 5 40x20x8 70-3

112 | Ka6. asa HH, 150 mm?, tomwiocs., OM 10 K > 40x20x8 0.9

113} Ka6. riaasa HH, 185 mm?, Tomnocs., OM 10 MK 3 40x20x8 1

114 Ka6. rasa HH, 240 mm2, Tortocs., OM 10 K 3 40x20x8 1

*Onpeodenena cv2lAcHO SVMPELIHIINE U3NCKeaHuA na Bo3noxcumens
**Ilonvasam ce 3a0wANCUMENO0 O GCeKU YHACIHHUK
Beuury usucKeanus, C8bP3ANU ¢ ONAKOGKA, MAPKUPOBKA, COXPAHEHUE U I
KOUMO He ¢d nocoYery 6 MabAuYama no-20pe Uiy 8 omoenen mexcm noo He.
6B0am UBNBAHEHU CL2IACHO UIUCKGAHUAMA HA MeXHUYecKUme Cﬂ@l{ﬂg’)lﬂ(ﬂi[

4

Tata 14.12.2015 . HOJIIVC  [IEYAT:




Mpunoxenue 3

AOCTABHIK MPUEMO-MPEJABATENEH MPOTOKON
{(NbNHO HauMeHosaHuE Ha chupMama) Ne
“HOoroeop Ne NONYYATEN:
I ol LUeHnrtpaneH cknag, -
. o e .
PO N Hara Ha npepaBaHe Ha cToKaTa:
SAP Ne
Ha HauMeHOBaHWe Ha cTOKaTa KOHH;;CTBO,
} CTOKaTa ‘
-

OHEC, v, r., Dellie M3BLPLUISHO NpeaBaHe W NPUeMaHe Ha cneAHuTe Marepuani:

Kypuep

docmasekama)

(nocousa ce umemo Ha Kyptiepckama ghupMa U3ebpuiina

TPaHenOPTHO CPEACTEO — KAMUOH
{nocovea ce pesucmpayUoHHUs HoMeR)

Mpuapyxasall JOCTaBKaTa JOKYMEHTH

Aeknapauua 3a ¢cLOTBETCTBME

QOnakeBBYeH NACT, U3roTBEH CLITIACHO T.X Ha [lorosopa

MHCprKL\HH Y U3KCKBAHWA

Komnnest AokymeHTy 3a Aupexuus Jlorneryka v BusHec obenyxeane”

3abenexxa
{nonbnea ce npu Heobxodumocm)

(dnbxuocm)

(OnpxHoCm)

(nodnugc) {nodnuc)

14




P

ONMAKOBDBYEH JIUCT

fpunoxerue 4

OOCTABUYKK

(ume u adpec Ha dhupmama)

Moptbuka(K) 3a nokynka Ne:

(dama)

MMTOTNYYATEN

(umMe i adpec Ha ¢upmaﬁa}

Bua TPAHCINOPTHO CPRLCTBO

PerucrpauuoHeH HoMep Ha TPaHCTIOPTHOTO CPEACTBO

Wme Ha kypuepckaTa hupma, UsBbpLLMIA JOCTaBKaTa

MsicTo Ha cherassiHe

Harta Ha cueTaesHe

SAP Ne Ha Bpoit Ha cToKaTa B OBw Gpok 06w Spoit Obuje GpyTHO
CcTOoKarta Haumerosakue Ha cTokata 1{enwH) Gpov onaxkoBka cTOKa ONaxoBKH Terno, Kr.
WUme n chamunna Ha OTroBOPHOTO Nye,
ChCTaBUNO ONAKOBBYHUS JIMCT. s serr e s rr et eesiain s
(nodnug)

15




~

Mpunoxenue §

MACTO HA ROCTABKA W MPUOPYXABALLWN QOCTABKATA JOKYMEHTH

MscTo Ha gocraBka.

1.1, Mecrara sa gocraBKa ca CxnajoBe B rpajoBeTe;

rp. Codpust, yn. ,Aumutep Crivcapesckn” Ne10, hakc: 02/89 59 744
rp. Bpaua, %K. ,CeHuue” Ne21, thake: 092/64 73 60
rp. fllescku, yn. ,Metko P. Cnaeeiikos" Ne28,

rp. HQynHuua, yn. ,Apakiuicky mocT” Nes,

1.2 3nbnHuTenarT ce 3saannxasa ga yBeflomMu NUCMeHo Buanoxurens Ha-Manko Asa paboTHU AHu
npef UsnpailaHeTo Ha cToKaTa 3a oYaksaHaTa AaTta Ha NpUCcTUraHeTo i B MecTOHA3HAUGHUETO Ha
thake HOMep Unu enekTpoHeH afpec 3a CLOTRETHUS CKNaj.

2. TpuapyxaBaww focTaBKaTa JOKYMEHTH.
2.1, VsnbiHUTeNAT e [NbXeH Aa [OCTABM cToKaTa ¢ gsa KoMmnnekra JOKYMEHTH, eAuHUAT OT KOWUTO
TpabBa Aa chabpXa:
211, TlpueMo-npenaBaTeneH NPOTOKON, W3rOTBEH Mo obpasey B [lpunoxkeHue 3, B Tpu
efHooGpasHK eKseMNaspy.
21.2. Jleknapauus 3a CLOTBETCTBUE, W3AafeHa OT NPOU3BOAUTEN, KOSTO 3a4bMKUTENHO Aa
ChAbrKa cnegHaTa nHbopMaLms:

2.1.21.
2.1.2.2,

2.1.2.3.
2.1.2.4,
2.1.2.5,
2.1.2.6.
2.1.27.
2.1.2.8,
21.2.9,

Wme v agpec Ha npoussoauTens.

Wme u appec Ha ynbiHOMOLLEHWA NPEACTaBWTEN Ha NPOU3BOAWTENS, KO MMa
TaKbB.

MbnHO HauMeHOBaHWE Ha cToKaTa.

Hupexrusa(n).

Cranpapt(u).

flata u MacTo Ha usroTasHe Ha [lexnapauusTa 3a ChOTBETCTBME.

Wme 1 chamunua na nuleTo, varoTenno fleknapalvara 3a CLOTBETCTBME.

lNoanuc Ha nuueTo, sroteuno JeknapalusTa 3a CbOTBETCTEME.

Nevar Ha nponasoauTens.

2.1.3. OnakoBbYeH NUCT, U3FOTBEH MO oBpasel B Mpunoxenve 4, KORTO 3a4BLIMKUTENHO cuabpHa
cnegHata uHdbopMaLus:

2.1.3.1.
21.3.2.
2.1.3.3.
2.1.34.
2.1.3.5,
2.1.3.6.
2.1.3.7.
2.1.3.8.
2.1.3.9

2.1.3.10,
2.1.3.11.
2.1.3.12.
2.1.3.13.
2.1.3.14.
2.1.3.18.
2.1.3.16.

WUnme u agpec Ha ManbiuuTens.

Mme 1 agpec Ha Bbu3anowuTens.

Homep Ha nopbyka (W) 3a Nokynka.

Hara Ha u3fasaHe Ha NopbYKa (U) 3a Nokymnka.

Bua TpaxcnopTHo cpeacTeo.

PerucrpaumoreH HoMep Ha TPaHCNOPTHOTO CPEACTBO.
WNme Ha kypuepckaTa dupma, M3BbLPLIMNA 4OCTABKATA
SAP HoMmep Ha cTokaTa.

HaumeHoBaHue Ha cTokara.

Bpo# Ha cTokata B 1(eauH) Bpoii onakoska.

06w Opoit cToxa.

06w Opoli onakoBKuy.

OB6Le BpyTHO Terno, kr.

MAcTO Ha chbeTaBsAHe Ha OMNakoBLUHNS NNCT.

[iaTa Ha cberaBAHe Ha ONakoBbYHUS MUCT.

MoAnKc Ha OTrOBOPHOTO MULS, CheTasnno OnakoBbYHMS MUCT.

2.1.4. VHCTPYKUMM U M3UCKBAHWA ~ CAMO MPKY N'bPBa AOCTABKa (33 BCEKM CKNag nocTaenHo).
2.2 BTOPMAT KOMNNEKT AOKYMEHTH, C USKMIOMeHWe Ha  MpUeMo-NIpesaBaTenHus npoToKOf,
TpAbea fa GbAe ONaKoBaH B XapTHUeH UK HaNIOHOB NNUK, Ha KOHTO Aa Bbae NOCTaBEH ETUKET C ONWC Ha
ChABPHKAHWETO My U criefHus Hagnue: 3a fiupexkumns Jloructuka v 6usHec obenyxeaHe”.

16




